

→ KÖRKÉP

ALGYÓ. Csókási Ágnes, a Településtudományi Kft. számlázási előadója tart fogadóórát ma 13-15 óráig. Szintén ma, 14 órától tartja taggyűlését a mozgáskorlátozottak algyői csoportja a faluház előcsarnokában.

BORDÁNY. A község külterületei közül ma a Bordány- és a Mező-dűlőről szálítják el a szemetet.

- Lapunk fotóriportere, Schmidt Andrea erdélyi témájú fotóiból nyílik kiállítás a faluházban csütörtökön 17 órakor. A tárlat január végéig tekinthető meg a faluház emeleti termében.

- Ötéves a Bordányi Amatőr Színjátszó Kör. A társulat idén Horváth Péter: Kilencen, mint a gonoszok című vígjátékát viszi színre. A közönség a tervek szerint a nyár végén nézheti meg a darabot.

DOMASZÉK. A Bálint Sándor Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény farsangolára várja a gyerekeket. A foglalkozás holnap 16.30-kor kezdődik.

- A domaszéki nyugdíjaskör szerdánként 16 órától tartja a foglalkozásait a polgármesteri hivatal nagytermében.

FORRÁSKÚT. A helyi Általános és Alapfokú Művészeti Intézmény pénteken 17 órakor új évi koncertre várja az érdeklődőket a Jerney János művelődési házba.

MÓRAHALOM. A Szegedi Filharmónia bérletes előadása január 14-én, hétfőn 12.50-kor kezdődik az Aranyszöm Rendezvényházban.

- Önkormányzati tulajdonú bérlakások üresedtek meg, amelyekre elsősorban fiatal, egy vagy több gyermeket nevelő házaspárok jelentkezését várják január 15-éig. Bővebb információ a polgármesteri hivatal szociális és igazgatási osztályán kérhető.

PUSZTAMÉRGES. Komputeres szemvizsgálatot tartanak holnap 13-14.30 óráig a művelődési ház klubtermében. Szintén csütörtökön 17 órától tájékoztató előadást tartanak a gazdák és a gazdaságok részére a művelődési ház nagytermében az alábbi témákban: állatjóléti támogatások, egyes állatbetegségek megelőzését-felzárkózását, illetve állati tetemek megsemmisítését érintő támogatások.

SZEGED. Januárban ünnepli tizedik születésnapját a Nemzetiségek Háza. A jubileumi programsorozat január 14-én kezdődik és február 3-ig tart. Többek között nemzetiségi ízkavalkádót rendeznek a Híd Étteremben, január 14-én 19 órától a Kővér Béla Bábszínházban a szekszárdi Magyarországi Német Színház előadását láthatják az érdeklődők. Január 16-án 19 órától a JATE-klubban Maskarades koncert és görög tánc lesz. 17-én 18 órától a Nemzetiségek Házában a Magyar Művelődési Intézet Nemzetiségeink képekben című kiállításának megnyitóját tartják. 19-én 19 órától a bábszínházban a Magyarországi Szerb Színház, valamint a Malko Teatro - Bolgár Színház közös produkciója látható magyar nyelven.

ZSOMBÓ. A Give Me Five vokálegyüttes ad koncertet szombaton 18 órától a József Attila Művelődési Házban az OKM PANKKK programjának támogatásával. A koncert után, 19.30-kor Szűcs Árpád festőművész, restaurátor munkáiból nyílik kiállítás a művelődési ház klubjában. A kiállítást Horváth Dezső újságíró nyitja meg.

- Január 16-án 18 órakor a Zsombói Esték sorozat rendezvényeként Horváth Sándor úti beszámolóját hallgathatják meg az érdeklődők Élet egy amerikai ortodox zsidó táborban címmel. A belépés díjtalan.



■ LÁTVÁNYTERV 2001-BŐL. A HARMADIK TISZA-HÍD 2015 ELŐTT VALÓSZÍNŰLEG NEM ÉPÜL MEG

Fotó: DM/DV

Milyen várost álmodnánk?

Lapunk egy korábbi írásában összegyűjtöttük, mit jósltak a szegediek 1977-ben az ezredfordulóra. Azt képzelték például, hogy a nagykörút és a Hősök kapuja között a föld alatt jár majd az 1-es villamos. Ugyanilyen jóslatokat ma is összeszedegethetünk volna, de nem ezt tettük: arra kértünk ismert szegedieket, a tények birtokában láttassák városunk közeli jövőjét.

FEKETE KLÁRA

Központi szerep juthat Szegednek, csomóponttá válhat 2020-ig, ha az M5-ös és az M43-as ölelésében rejlik lehetősé-

második felében a vasút. Am jó, ha tudjuk, akkoriban, amint továbbvezették a sínpárt Arad és Temesvár felé, Szeged fejlődése lelassult.

→ Darvasi László: Szeged 2020

„Épp nemrégiben olvastam egy Krúdy-tárcát, melyben a mester megírta, milyen lesz Budapest 1960-ban. Nos, őszintén szólva nem jött be neki. Úgyhogy nem jósolok, inkább kívánnék. Ha New Yorkban, Berlinben vagy Párizsban téblábol az ember, azt tapasztalja, hogy a nyilvános zöld, a fű, a gyepp olyan fontos tartozéka a városnak, mint a bank, az üzletház, a múzeum vagy a hivatali intézmény. Röviden: itt van a mi egyedülállóan szépséges Széchenyi terünk, tegyük hozzá, rettenetes szobraival. De ha például 2020-ban azt lehetne látni, hogy egyetemisták, hivatalnokok, a bankból kiszaladt öltönyös ügyintézők langyos délidőben a fűvön heverészhetnek, újságot olvasva, szendvicset majszolva, laptopozva, akkor az már nagyon szép dolog lenne. Egy városban nem akkor jó élni, ha az csak szép, hanem akkor, ha az a város, akár egy jó társ, barát, szerető, amit akarunk, engedni használni is magát.”



geket jól használja ki a város - mondta Blazovich László történész professzor. A sztrádák ugyanazt a gazdasági pezsgést hozhatják ide, mint a 19. század

A párhuzam adja magát az autópályá-csomópont kapcsán is, de ha csak vagyunk, profitálhatunk belőle. Blazovich szerint Temesvárral ne ha-

sonlitsuk össze magunkat: a romániai város 400 ezer lakosával egy akkora terület központja, mint a Dunántúl, mi nem érhetjük utol.

A fejlődés másik ága az egyetem, amelynek révén Szegedről az „intelligens város” város képe alakulhat ki az emberekben - hangsúlyozta a történész.

2020-ig már Szerbia is az unió tagja lesz, az eurorégióban egészséges munkamegosztás alakul ki a városok - Szeged, Arad, Temesvár és Újvidék - között - folytatta a gondolatmenetet Szeri István, a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara elnöke. Szeged megőrzi majd az „intézmények városa” címet, újabb regionális hivatalokkal kiegészülve. Erősödik az egyetem, erősödik az iskolaváros szerep. További fejlődési lehetőség pedig a logisztikai szolgáltatásokban, az idegenforgalomban rejlik: Szeged természetes találkozási pont lesz az akkor már nem létező hármasthatár mentén.

Szeged főépítésze, Fehér Éva azt látja, hogy az építészetben a minőségi veszíti át. Nem egyre nagyobb kereskedelmi központokat építenek majd, hanem kisebbeket, de szebbeket. Felértékelődnek a még beépítetlen területek, hiszen a szűkös közigazgatási határokat nem lehet túllépni.

→ BETELJESÜLETLEN VÁGYAK.

Nem lázalomnak szánták a tervezők, mégis az lett számos, a rendszer-váltás óta elképzelt beruházásból. A kilencvenes évek elején ilyen volt a Világ utcája néven elhíresült többfunkciós kongresszusi központ azon a móravárosi területen, amelyen most majd a buszport és egy rendezvénycsarnok épül fel. Ugyanide 2000-ben csúszdaparkot álmodott a városvezetés, pontosabban hol ide, hol a Szikire képzelték. A harmadik Tisza-híd első terveit is az ezredfordulón mutatták be a városvezetésnek, néhány éven belüli átadással, de ma már senki sem hiszi, hogy 2015 előtt lenne belőle valami. A kilencvenes évek elején még úgy gondolták, egyetemi campus kéne létrehozni az Őthalmi úti laktanyákból - az ötlet elvetélt. A legutolsó mérész álom az ezerágyas megaklinika volt 2007-ben: 370 ágyas lesz belőle.

Emiatt megújulnak olyan régi építési területek is, mint például Rókus vagy Móraváros. A főépítész sok új zöldterületet lát maga előtt, a régi parkokat felújítják, Szeged körül pedig megépül a már most eltervezett 200 méter széles zöld sáv.

A MINDSZENTI KÉPVISELŐK SZERINT ZSÓTÉR ISTVÁN LAPOT AD KI, EZ PEDIG „ÖSSZEFÉRHETETLEN” Eljárást indítottak a polgármester ellen

Összeférhetetlenségi eljárást kezdeményezett a Mindszenti testület a polgármester ellen, mivel lapot adott ki, ami a törvény szerint nem megengedett. A város vezetője szerint hírlevele nem minősül újságnak. A képviselők bizottságot alakítottak, mely meghallgatja Zsótér Istvánt, majd dönt.

KORMOS TAMÁS

Polgármesteri hírlevél - ez a címe annak a kiadványnak, mely a legfrissebb botrányt kavarta Mindszenten. Szőke Róbert önkormányzati képviselő ugyanis azt indítványozta, hogy Zsótér István polgármester ellen indítsanak összeférhetlenségi eljárást, mivel újságot ad ki, amit a törvény nem enged meg sem képviselőnek, sem polgármesternek.

- Nem értem a felháborodást, mivel szerintem a Polgármesteri hírlevél nem lap. Azért folytattam ehhez a megoldáshoz, mert a helyi sajtóban ebben a ciklusban nem jutottam szóhoz, így a mindszentieket csak egyoldalú tájékoztatást kaptak - mondta a polgármester.

Zsótér István kiemelte, a hírlevelet egyedül ő írja, saját és nem önkormányzati pénzből jelenteti meg, egy

vásárhelyi nyomdában nyomják, s ingyenesen kapják meg a mindszentieket.

A képviselők zárt ülésen úgy döntöttek, bizottságot hoznak létre, amely hamarosan meghallgatja Zsótért, majd ezek után javaslatot tesz a testületnek. A képviselők ezt követően döntenek arról, valóban megsértette-e az összeférhetlenségre vonatkozó jogszabályt Zsótér, vagy sem.

A testület azonban nem válthatja le a polgármestert. Amennyiben a bizottság tagjai arról határoznak, hogy jogszabályellenes volt a hírlevél, akkor Zsótér nyolc napon belül bírósághoz fordulhat. Ugyanis a törvény szerint a bíróság mondja ki a végső szót.

- Mivel zárt ülésen hangzott el, valamint személyi kérdéssről volt szó, addig nem akarjuk kommentálni az egész ügyet, míg a bizottság ki nem vizsgálja, illetve a testület nem hoz valamiféle határozatot - mondta Hevesi István, a testület sajtószóvivőjétől.

Hevesi kifejtette: „szentimentális” az a beállítás, hogy a képviselők harmincszor foglalkoztak Zsótér munkájával, miközben ő hatvanszor fordult a közigazgatási hivatalhoz különféle panaszokkal, illetve feljelentések gyártott.



■ TESTÜLETI ÜLÉS MINDSZENTEN. A KÉPVISELŐK DÖNTHETNEK ZSÓTÉR ISTVÁN POLGÁRMESTER SORSÁRÓL, A BIZOTTSÁG NEM

Fotó: Tésik Attila